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EKOQNHXEIX

OEMA A

Al. No amodeiete Ot

To vrdéAowmo g Oaipeong evog mTOALWVHLOV P(X) He €vo, TOAVMVOLUO NG
LOPONS X —p 1600TOL LE TNV aptOUNTIKY T TOL ToAvwvopov Yo X = p .Efvot
dnhadn v="P(p).

Movéoec 10

A2. No peTOQEPETE OTO TETPAOIO OOG, CGMOOTH CULUTANPOUEVEG TIC TOPAKATE
160TNTEG

(@)ne™® =
Pe’ = Y10 kGOe 0 >0

(Minl=
(6)|n1=
e

(g)In’e* =

Movaodec 5

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 4
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B" ®AXH

A3.

Noa yopoakmpicete TIC TPOTAGELS TOV AKOAOVHOVV, YPAPOVTOS GTO TETPAOIO GOG
dimha oto YpAupa mov avtiotoyel o kdbe mpotaom ™ AEEN XQXTO, av 1
npodtacn ival coot) 1 AAGOZ, av n tpotaot stvor AavBacpévn.

(o) Kabe ouvapnon f pe medio opiopod Eva chvoro ABa Aéyetar dptio OTOV
i kGO X € A 1oyve F(—x)=F(x).

1
—.
oLV ®

(B) Ioyver 1+’ =

(y) O Pabuodg tov yvopévov 600 pn UNdevikdv ToAL®VOL®Y gival icog pe To
dBpotopa TV BabUdV TOV TOAVOVIU®Y 0VTOV.

(0) Av o axépaiog p eivor olapétng tov otafepod Opov €vOG TOAVOVOLOV
P(X) LE OKEPOIOVG OLVTEAESTEG TOTE €lval kot avdykn pilo tov

molvvopov P(X).

g H cmvdpmcmf(x):ocx pe O<a <l givar ywnoilog @Bivovca oto R.
TeAeia)

Movéoeg 10

OEMA B

Atveton 1 ovvaptnon f (X) = - Bnug, pe a,P € Rn omoia digpyeton and 1o onueio

A(3m,3) ko woyvetf (1) = 1.

B1.

B2.

B3.

B4.

No amodeilete 61t oo =1 ko B=2.

Movaodeg 7

No Bpeite v mepiodo g cuvaptnong f mv péyiom kot v eAdyiotn Tiun
™me.
Movaoec 4

Na Mogte v e&icoon f?(x)+4=4f (x) pe x [0, T]omov T 1 mepiodog g
ovvéptnong T .
Movaoec 9

No e&etdoete av 1 e&lowon f(x) = nungn — e &yg1 Momn oto R.

Movaoec 5
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OEMAT

[Moapokdro eatvetar éva ednég oynuo Horneromov o,f e’ to omoio mapiotdvel

dwipeon evog molvwvopov f (X) LLE TO TOAVM®VLHO X —1.

o -8 22 24 B 1

15 0

I'l.

I2.

I'3.

I'4.

No dei&ete 6mta =1 ko =9 (5§ Movadeg) kot 6Tl TO TOAVDOVVUO £)EL TOTO
f(x)=x*—-8x>+22x* - 24x +9 (1 Movdda).

Movaoec 6

Na dei&ete 6TL 1 Ypopikn mopdotaon tng cvvaptnongf odev Ppioketon kdtm
a6 tov dEova XX .

Movaodeg 7

f(x)

x> —4x+3
Movaodeg 2

(i) Na Bpeite to medio opiopod g cvvaptnong h (X) =1+

(if) Na Bpeite o ko onueia TG YPAPIKNAG TOPAGTAGNC TNG cvvaptnong h
pe tnv gubeila y = X.

Movaoec 5

Noa Avbel n e&icwon

[f(2)] +3-[F(4)]" =4[t ()] xeR.

Movaoec 5
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E_3.MA2T'A(e)

OEMAA

Aivovtat o1 cvvaptioeig T,g pe tonovg

Al.

A2.

A3.

A4.

X

f(x)zln(e

- j Ko g(x):ln(eX2 —1)—2Inx.

(i) Na Bpeite to medio opiopov g cvvaptong f .

(if) Na Bpeite to medio opiopov g cvvapTong g.

Na bt n e&lowonf (2x)—f(x) = In(ezX —2e* +3)— In2,x=0.
Na A0ei n avicoon f (x)+Inx > g(x)+Inx*.

(i) No deigete onf (x)=F(—x)+x yu kabe x #0.

(i) No ovykpivete Tovg apibpovg f(2018)ka f(-2018).

Movaoecd

Movaoec 4

Movéoes 6

Movaoec 5

Movaodeg 3

Movadeg 3

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX
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